

## 齐鲁影业打造国内首部世界杯微电影上线 鲁能教头库卡转行“触电”

本报讯(记者 邱伟 实习生 赵幸国) 随着世界杯十六强淘汰赛的结束,国内首部世界杯主题微电影《夏日迷情》也正式登陆国内各大视频网站。影片由齐鲁影业传媒有限公司联合山东体彩共同打造,是为观众和球迷奉上的一部热血诚意之作。影片上线后得到了各界的支持,山东鲁能泰山足球俱乐部的球员也在镜头前献上了对世界杯及影片的祝福。在激烈的八强争霸期间,大家不妨从天台下来,在《夏日迷情》中寻找一下自己的青春和足球记忆吧。

这个夏天,世界杯把人们虐得爱恨交织,本该清醒的凌晨成为狂欢的时刻,《夏日迷情》也将这个当下最热门话题用影像表现出来。片中男女主角的相识是因为两人都喜欢足球,在2010南非世界杯期间相恋,同时又因为各自喜欢不同的球星而经常

拌嘴,成为一对欢喜冤家。在2014巴西世界杯揭幕之际,两人面临毕业,也决定是否相扶到老,故事就是在这里展开的。《夏日迷情》首款预告片上线后,温暖的青春怀旧风格感染了很多,预告片在社交网站被大量转发,网友纷纷讨论起了关于足球和爱情的青春往事。有网友留言说,“想起2006年德国世界杯,我在意大利夺冠之时跟女朋友求婚了,南非世界杯意大利出局我俩抱头痛哭,没想到今年我俩只能抱着孩子痛哭。”也有网友在看完影片后感慨,“四年又四年,思念又四年。”

每个人都有属于自己的世界杯故事,在今年世界杯比赛期间,《夏日迷情》剧组就在济南街头进行了随机采访。大家纷纷讲着自己支持的球队、喜欢的球星和看比赛的一些好玩事,并对排名

结果进行了大胆预测,不知受访路人中能否有预言帝真正猜中最终排名结果。除了普通人的发声,影片最吸引人的番外彩蛋要数山东鲁能球星的惊喜出镜了。作为山东鲁能泰山足球队的总教练,库卡在采访中对自己的看法,对《夏日迷情》这部世界杯主题微电影也赞许颇多。刘金东、杨旭、乌索等山东鲁能著名球员,也纷纷表达了对本次世界杯的预测和对影片的祝福,高喊出了《夏日迷情》的宣传语“致敬青春,足球万岁”。另外,青岛海牛队主教练宿茂臻,也在采访中送出了对世界杯参赛球队和影片的寄语。如此精彩的结尾彩蛋,让《夏日迷情》收获了众

多球迷观众的追捧。

在影片里,随着剧情的深入,一切的谜团都汇集于一家山东体彩的销售店内,神秘的彩票、青春的密码、魅力的足球……谜团将如何解开,青春将如何绽放,敬请各位观众登录爱奇艺、优酷、搜狐等各大视频网站,搜索《夏日迷情》,共同体验足球与青春的精彩!

不仅如此,影片中还特意设计穿插了大量济南独有的城市特色,泉水、垂柳、迷人的护城河以及繁华的泉城路,作为与足球密不可分的体育彩票,通过数字的排列交织成一组青春密码,巧妙地贯穿于影片之中。

### 我省举办 当代青年美术作品展

本报讯(记者 杨传忠) 七一之际,由共青团山东省委、山东省青年联合会主办,山东省当代青年文化艺术交流中心承办的“庆七一、向党献礼”当代青年美术作品展在团省委礼堂开展。

此次画展选取了张宜、张健等28位“70后”、“80后”当代青年画家的优秀作品。这些作品丰富多彩,形式创新活泼,思想性和艺术性有机结合,青春风采和文化韵味交相辉映,表达出强烈的艺术感染力。

据悉,张宝珠、沈光伟、岳海波等著名画家及团省委书记张涛等主要领导、部分青年企业家代表等应邀参观了当天的展览。

交流中心主任黄瑞文表示,此次画展有利于激发广大青年爱党、爱国、爱社会主义的热情,相关展品将在全省十七市及省直单位传递下去,让艺术继续联系和服务广大青年。

### 已故画坛名家 岳祥书文献展举办

本报讯(记者 霍晓蕙) 6月30日,由济南市文联主办,济南市美术家协会、济南文艺评论家协会、济南市美术馆、聚雅斋美术馆承办的“向老艺术家致敬系列展览论坛活动——岳祥书绘画文献展”在济南市美术馆拉开帷幕,将持续一个月时间。

岳祥书是济南近代画坛著名艺术家,因其深厚的艺术修养、卓越的艺术成就而备受尊崇,与同时代的济南丹青妙手关友声、黑伯龙、弭菊田并称“关黑弭岳”“济南美术四大家”,在业界名重一时。此次活动是“向老艺术家致敬”系列展览论坛活动的首举,岳祥书先生也是该系列活动推出的首位艺术名家。

### 造虚堂古琴馆 大明湖畔开馆

本报讯(记者 霍晓蕙) 作为中国最古老最具代表性的传统乐器,古琴一直为世代文人雅士所钟爱,一直以来,山东境内习琴者众,名家云集。1日,致力于古琴文化推广的造虚堂正式在大明湖畔开馆。

济南古琴非遗省级传承人朱子易先生以及来自省内的古琴爱好者共聚一堂,交流琴艺,品鉴造虚堂新制古琴。开馆后,造虚堂将不定期开办古琴课程以及公益讲座,让更多人了解古琴的传统精髓。

## 汤唯要嫁《晚秋》导演,晚秋完婚 韩国男友金泰勇年长10岁

本报讯 2日,汤唯经纪公司突然发布声明,宣布汤唯与执导过《晚秋》、《女高怪谈2》的导演金泰勇订婚。二人去年10月在韩国拍摄完广告后相恋,双方父母均已认可对方,并将在今年秋天举行婚礼。

有媒体连线汤唯经纪公司范小姐,她透露,两人将在秋天的婚礼前领证,婚礼地点还没定。被问到汤唯是否已怀孕,她笑称:“大家都很关注这点,现在没有。”谈及婚后工作是否减产,重心是否有调整,两人将会在哪儿定居等,范小姐表示:“我们也是今天才得知订婚的喜讯,工作和生活方面的事要等他们自己慢慢商量决定,我们暂时还不清楚。”

金泰勇,1969年生人,比汤唯大10岁。韩国青年导演、编辑、演员;先后就读于延世大学政治外交科,韩国电影艺术学院13期和国立电影学校。金泰勇曾经和韩国电影艺术学院的同期生闵圭东一起执导了影片《女高怪谈2》和短篇《Pale Blue

dot》与《seventeen》,并凭借《女高怪谈2》摘得了2000年度百想艺术大赏的新人导演奖的桂冠。(晓腾)

汤唯经纪公司声明原文:  
致所有相信爱的人:

作为汤唯女士的经纪公司,我们很高兴获悉汤唯女士与金泰勇先生订婚的好消息,并征得双方同意,再次向所有关爱他们的朋友告知喜讯。

汤唯和金泰勇导演初识于电影《晚秋》的合作,之后,两人都全身心投入各自的工作中。去年10月,汤唯在韩国拍广告期间,与金泰勇再次相逢,从朋友成为恋人,现在,他们已获得双方父母的认可与祝福,并决定于近期举行婚礼。

他们俩与每个身在爱中的人一样,相信爱,珍惜爱。我们由衷地祝福他们,愿他们彼此守护,享受人生中最大的幸福。也感谢大家的祝福。婚礼将于秋天举行,两位新人将与家人和朋友共度,再次感谢大家。



### 北京师范大学附属中学

- ◆百年名校
- ◆北京市首批示范性高中
- ◆科学家钱学森的母校
- ◆北京市自主排课自主会考校
- ◆北京市二期计划基地校
- ◆托福考点

### 中美合作项目班(AP)

培养“全人格、高素质”的国际化人才。AP课程班实行全日制、小班制教学;学生选修 AP 课程,通过 AP 考试,可获得国际认证。学校设有升学指导中心,托福考点,详见校园网。欢迎全国广大中考考生前来咨询报考!

### 招生说明会

时间:2014年7月5日 上午8:00-11:00  
9:00 校长讲座  
即日起登陆 [www.bjstfz.com](http://www.bjstfz.com) “招生专栏”可查询!

电话:(010)83193000-7504 63040392 63030007  
地址:北京市西城区南新华街18号